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Iveco Trakker AT380T41  с бортовой платформой с краном манипулятором Ferrari 726 A2  

     Исх. № 0000 от 01.04.2014
     Организация :  

      Кому: 
 Коммерческое предложение на бортовой автомобиль с краном-манипулятором на базе шасси  IVECO Trakker AD380T41 (колесная формула 6х4).
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(базовое шасси  IVECO Trakker AD380T41)
Кабина АD-SX без спального места. Звукопоглощающая обшивка кабины на 80 дБ. Внешний солнцезащитный козырек. Проблесковые маячки. Стальной бампер. Защитные решетки передних фар.  Сиденье водителя на пневматической подвеске с подогревом, с подголовником и ремнем безопасности. Сиденье пассажира регулируемое, с подголовником, с ремнем безопасности. Автономный отопитель кабины и мотоотсека. Электрорегулируемые и обогреваемые зеркала заднего вида. Счетчик рабочих часов. Тахограф. Ограничитель скорости 85 км/ч. Вертикально расположенный глушитель. Усиленный передний стабилизатор поперечной устойчивости. Усиленный задний стабилизатор поперечной устойчивости. Задняя поперечная балка усиленная 200 кН. Топливный бак 300 л, топливозаборник с подогревом. Бак AD-Blue с подогревом. Подогреваемый топливный фильтр с влагоотделителем. Запасное колесо. Домкрат. 2 противооткатных башмака. Шланг для подкачки шин. Знак аварийной остановки. Огнетушитель емкостью 2 кг.  Цвет кабины белый.
Бортовая платформа пр-ва завода «Центртранстехмаш» с краном-манипулятором «Ferrari 726 A2» (Италия)
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Размеры платформы: длина 6500  мм; ширина 2540 мм; высота бортов 800 мм. Основание платформы  - стальная решетчатая рама из стального гнутого швеллера. По периметру платформа окантовывается отбортовкой из стального гнутого профиля. Боковые и задний борта – откидные, из анодированного алюминиевого профиля, замки по 2шт. на борт. Пол – фанера, ламинированная сетчатая, толщиной 27 мм, чередующаяся со стальным гнутым профилем, в полу  кольца для крепления груза.  Боковая противоподкатная защита. Крылья над колесами. Кран-манипулятор «Ferrari 726 A2»: мах грузоподьемность на min вылете - 8640 кг ; мах вылет - 10,29 м. Аутригеры гидравлические – 04 шт. (2 передних, 2 задних).
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	Завод изготовитель шасси:               IVECO MAGIRUS AG (Испания)
Колесная формула:
                                       6х4

Веса и нагрузки (кг)

Полная разрешенная масса  шасси (GVW)               38 000

Допустимая нагрузка на передние оси                     2х8500

Допустимая нагрузка на задние оси                        2х16000

Двигатель      

Марка                                                IVECO CURSOR 13-F3B E0681C*B
Тип                                                         рядный 6-цилиндровый дизель

Макс. мощность двигателя при 1900 об/мин.          410 л. с. 

Макс.крут.мом. в диап.1000–1500об/мин                2100 Нм

Рабочий объем двигателя                                     12880 см3
Экологический стандарт по выхлопу ЕС                 EURO 4
Синтетическое масло 5W30

Сцепление

Сухой одиночный диск с диафрагментной пружиной с серво-усилителем. Наружный диаметр 17”. 

Коробка передач – ZF 16S2220 OD

С ручным переключением передач, синхронизированная, количество скоростей 16+2. 

Оси

Передняя – поворотная. Задние сдвоенные, с раздаточной коробкой с редукторами на каждую ось. Блокировка межосевых и межколесных дифференциалов задних мостов.

Подвеска

Первая ось – параболические многолистовые рессоры 8,5 т. Задняя тележка – полуэллиптические многолистовые рессоры 32 т.


	Тормозная система

Двухконтурная пневматическая. ABS + EBL (REAR). Декомпрессионный моторный тормоз Iveco Turbo Brake. Электронная система контроля тормозного усилия  тягач+полуприцеп (EBL). Тормозные механизмы: барабанные для всех осей. Осушитель воздуха пневмосистемы с подогревом

Рулевое управление

Рулевой механизм ZF с гидравлическим усилителем, с регулировкой рулевой колонки по углу наклона и вылету.

Электросистема

Напряжение: 24 В. Аккумуляторная батарея: 2x12В (220 Ач). Генератор: 28 В/90 А. Стартер: 5.5 кВт. Mexанический (ручной) отключатель массы. Розетка для подзарядки аккумуляторной батареи.

Колеса

Шины импортного производства 13/R22,5.

Гарантия:
Заводская гарантия 12 месяцев на автомобиль в целом, или 200 000 км пробега, в зависимости от того, что наступит раньше. Дополнительно предоставляется гарантия 12 месяцев на силовую линию, или 200 000 км пробега, в зависимости от того, что наступит раньше.

Техническое обслуживание

Межсервисный интервал 40 000 км или 800 моточасов.

Срок поставки: 01 ед. на складе 2012 г. в.
Цена DDP МОСКВА – 6’973’000 рублей (в т. ч. НДС-18%)


Срок поставки: в наличии 
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